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ÇARŞIBAŞI  BELEDİYESİ     MECLİS   KARAR  KAĞIDI
	Karar  Tarihi     : 04/01/2011
	Karar  No  :                    1

	Belediye  Meclisini   Teşkil  Edenlerin  Adı  Soyadı
	Meclis  Başkanı   : Coşkun  YILMAZ

	
	Üyeler                   :Mehmet  BALCI –  Hüsnü   AKKAN -   Aydın  GELLECİ

	
	                              :Kemal ÇAĞLAR –  Taner  KUL  

	
	                              :Abdurrahman  ÇOLAK  -  Kadem ÇELİK    

	BELEDİYE    MECLİSİNİN   04/01/2011 TARİH  VE   1  SAYILI  TOPLANTISINA  
AİT    KARAR     HULASASIDIR

  İÇTİMA  DEVRESİ                                                                  OLAĞAN  TOPLANTI

             2011                                     
                                                               İçtima  Tarihi

                                                                 04/01/2011
 KARAR  NO  1:Belediye  Meclisinin   07/12/2010 tarih  ve  11 sayılı  Meclis Kararı   mevcut üyelerin oylarıyla  oy birliği  ile   kabul edildi.

KARAR  NO  2: 2011  Yılı  Belediye  Denetim Komisyonunun  5 kişiden oluşmasına, Üyeliklerine   AKP’  den  Mehmet  BALCI,  Aydın  GELLECİ,  MHP’  den  Kemal ÇAĞLAR,  Taner  KUL  ve  DP’  den   Abdurrahman ÇOLAK’  ın seçilmiş  olduğuna  oy birliği  ile  karar verildi.

KARAR  NO  3:2011  Yılında;  5393  Sayılı   Belediye  Kanunu    32. ci maddesi  gereğince     Meclis  Başkan  ve  Üyelerine, meclis  ve  komisyon toplantılarına  katıldıkları her gün  için 39.  cu madde uyarınca   Belediye  Başkanına  ödenmekte  olan  aylık  brüt  ödeneğin  günlük tutarının  1/3’  i  kadar huzur  hakkı ödenmesine   mevcut üyelerin oyları  ile  oy birliğiyle  karar verildi.

KARAR  NO  4: a) Burunbaşı  Mahallesi  pafta  16,  ada  174  pars el  2 deki  4000 M2  lik taşınmazın  imar değişikliği  hakkında   ÇORUH  AKSA  Eletrik  Hizmetleri A.Ş.’   dan görüş alınmasına,  görüş yazısına  göre  hareket  edilmesine  oy  birliği  ile  karar verildi.

                           b) Trabzon  ili  Çarşıbaşı  ilçesi  Dere  Mevkiinde,  tapuda  206  ada,  17 parsel,  99  ve  100  parsel noların da  kayıtlı  F42C18B4C  ve  F42C18B4D  Hali hazır  imar paftalarında  rastlayan  yatayda  30 000 – 30 200  ve  dikeyde  29 300 – 29 500 600  imar  koordinatları  arasında kalan  taşınmazlarla  ilgili  plan değişikliği  teklifteki  değişikler doğrultusunda  yapılmasına  oy birliği  ile  karar verildi.  

KARAR  NO  5: İlçemiz Merkez Çarşıbaşı  Mahallesi  pafta  19,  ada  102-221-222-223  de  yapılan  İmar uygulaması  sonucu  oluşan parsellerdeki belediyemiz hisselerinin   satılması  için  Belediye  Encümenine  yekti verilmesine  oy birliği  ile  karar  verildi. 

KARAR NO 6: İller Bankası Genel Müdürlüğünce ihale edilerek yapımına başlanan   Vakfıkebir –Beşikdüzü – Çarşıbaşı – Yalıköy (Trabzon) - Eynesil (Giresun) Grup İçme Suyu Arıtma Tesisi Projesi işinin kontrollüğü İller Bankası 17.Bölge Müdürlüğü ile müşterek yapılacağından belediyemiz adına bu iş için kontrollük hizmeti vermeye,  kontrollük hizmetinin gerektirdiği her türlü iş ve işleri yapmaya gerekli belge ve dokümanları (hak ediş, proje, keşif, metraj, tutanak, kabul, 
                                               ./..
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iş programı, ataşman….vb.) imzalamaya işin kapsamında  kullanacak her türlü araç gereç, makine, boru vb. malzemeleri kontrol ederek teslim tutanaklarını imzalamaya  ayrıca İller Bankası Genel Müdürlüğü ve İller Bankası 17.Bölge Müdürlüğü ve diğer kurumular  nezdinde temsil etmeye Belediye Başkanı  olarak Vakfıkebir Belediye Başkanı ve  Büyükliman İçme ve Kullanma Suyu Birliği Başkanı  Hayri BİRİNCİ, izinli ya  da raporlu olması durumunda  Beşikdüzü Belediye Başkanı Ramis UZUN, Teknik Personel olarak da Vakfıkebir Belediyesinden  İnşaat Mühendisi Nevzat KAMİLOĞLU  izinli ya da raporlu olması durumunda Beşikdüzü Belediyesinden İnşaat Mühendisi S. Bülent KAHYAOĞLU’nun imza ve temsile yetkili kılınmasına oy birliği ile  karar  verilmiştir. 

KARAR  NO  7:İskefiye  deresinin  ıslah  çalışmaları  için  Trabzon  DSİ  Bölge  Müdürlüğü  tarafından   25 Aralıkta  yapılacak ihale    sonucunda  ıslah çalışmaları   İlçemiz Büyükdere Mahallesi Yalı   Mevki i Ali Osman  Aksoy Caddesi  üzerindeki  iki köprü  arasındaki  yolun  kenarından   başlatılacağından   yolun yapım  çalışmaları    ıslah çalışmaları  sonucu  gerçekleştirilmesine  oy birliği  ile  karar  verildi.   

Coşkun  YILMAZ                       Abdurrahman  ÇOLAK                      Aydın  GELLECİ

Belediye  Başkanı                        Meclis  Katibi                                       Meclis Katibi

Meclis  Başkanı



