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ÇARŞIBAŞI  BELEDİYESİ     MECLİS   KARAR  KAĞIDI
	Karar  Tarihi     : 05/04/2011
	Karar  No  :                    4

	Belediye  Meclisini   Teşkil  Edenlerin  Adı  Soyadı
	Meclis  Başkanı   : Coşkun  YILMAZ

	
	Üyeler                   : Mehmet  BALCI   – Hüsnü   AKKAN     -  Kadem ÇELİK    

	
	                              : Aydın  GELLECİ   – Ali ABDİOĞLU  - Taner  KUL  

	
	                              : Abdurrahman  ÇOLAK –Kemal ÇAĞLAR-Hüseyin AKYAZI 

	BELEDİYE    MECLİSİNİN  05/04/2011  TARİH  VE   4  SAYILI  TOPLANTISINA
  AİT    KARAR     HULASASIDIR

  İÇTİMA  DEVRESİ                                                                  OLAĞAN  TOPLANTI

             2011                                    
                                                              İçtima  Tarihi

                                                                 05/04/2011
KARAR  NO 1:Belediye  Meclisinin  01/03/2011 tarih  ve  3 sayılı  Meclis Kararı   mevcut üyelerin oylarıyla  oy birliği  ile   kabul edildi.

 KARAR NO 2:5393  Sayılı  Belediye  Kanunun  25. maddesi  Hükmüne  göre  Belediyemiz  Denetim  Komisyonu  tarafından  hazırlanan  Denetim  Komisyonu    Raporu  oy  birliği  ile  kabul edildi.    

KARAR NO 3:5393  Sayılı  Belediye  Kanununun  56. Maddesi   Hükmüne  göre  Belediye  Başkanının 2010 Yılı  Faaliyet     Raporu  oy  birliği  ile  kabul edildi.

KARAR NO 4:Belediyemiz  Encümen  Üyeliğine bir  yıllığına   Mehmet BALCI  ve  Abdurrahman ÇOLAK’  ın seçilmiş  olduğuna  oy çokluğu  ile  karar  verildi.    

KARAR NO 5: Belediyemiz  Plan ve Bütçe  Komisyon  Üyeliğine  Aydın  GELLECİ,  Mehmet BALCI,  Abdurrahman ÇOLAK,   Ali ABDİOĞLU,  Kemal ÇAĞLAR’  ın   bir yıllığına  seçilmiş  olduğuna  oy çokluğu  ile  karar verildi.

KARAR NO 6:Belediyemiz İmar Komisyonuna,  bir  yıllığına  Ali  ABDİOĞLU,  Taner KUL,  Hüseyin  AKYAZI,  Kadem  ÇELİK  ve  Mehmet BALCI’  nın   seçilmiş olduğuna  oy çokluğu  ile  karar  verildi.

KARAR NO 7:Belediyemiz  Meclisinin 1. Başkan Vekilliğine Hüseyin AKYAZI’  nın,  2. Başkan Vekilliğine  Aydın  GELLECİ’  nin   ilk  yapılacak Mahalli Seçimlere  Kadar   seçilmiş olduğuna  oy çokluğu  ile  karar  verildi.

KARAR NO 8:Belediyemiz Meclis Katipliklerine  Kadem  ÇELİK  ve  Ali  ABDİOĞLU’  nun  asıl  üye,  Abdurrahman  ÇOLAK  ve  Aydın  GELLECİ’  nin  yedek üye  olarak  ilk yapılacak Mahalli İdareler seçimlerine  kadar  seçilmiş olduğuna  oy çokluğu  ile  karar  verildi. 
                                                            ./..
Sayfa  :  2
KARAR NO 9:Trabzon  ili  Çarşıbaşı  ilçesi  Burunbaşı  Mahallesi  166 ada,  64-65-66-71-73 nolu  parsel  sayılarında  kayıtlı  F4218CA3C HHİP  rastlayan  dikeyde  29 400-29 500, yatayda  29 700 – 29 800  koordinatları  arasında  kalan taşınmazlarla  ilgili  imar tadilatı  teklifinin  Belediye İmar Komisyonuna  havale  edilmesine  oy birliği ile  karar verildi. 
KARAR NO 10: a)Çarşıbaşı Belediye Meclisinin almış olduğu 02/11/2010 tarih ve 10 sayılı karar  ile  05/10/2010  tarih  ve  9 sayılı  kararlarıyla  ihale  edilen  80 adet  dolmuş plakasının,  ihale  sonucu  yapılan satışlarda  dağıtılan dolmuş plakalı  hatlardan   5 Nolu  Çarşıbaşı-Salova,  Çarşıbaşı – Büyükdere Dolmuş Hattı nın’   Çarşıbaşı  Belediyesi  Dolmuş Yönetmeliğinin  5. maddesinin  “c”   bendine  istinaden   Büyükdere  Mahallesi  Dolmuş  Hattı  ve   Salova  Mahallesi  Dolmuş Hattı  olarak    ayrılmasına,  Büyükdere Dolmuş Hattında  çalışacak dolmuşların sahipleri  tarafından  istenildiği  taktirde  Ticari Taksiye  dönüştürülmesine  oy birliği  ile  karar verildi.
                                b)Çarşıbaşı Belediye Meclisinin almış olduğu 02/11/2010 tarih ve 10 sayılı karar  ile  05/10/2010  tarih  ve  9 sayılı  kararlarıyla  ihale  edilen  80 adet  dolmuş plakasının,  ihale  sonucu  yapılan satışlarda  dağıtılan dolmuş plakalarından  3 Nolu  Dolmuş Hattı  Çarşıbaşı – Çarşıbaşı Mahallesi,  Çarşıbaşı  Mahallesi  Kademisoğlu  Mevkii belediye sınırları  dahili  güzergahı  ile     4 Nolu  Çarşıbaşı-Burunbaşı, Zeytinlik  Mahalleleri  Belediye sınırları  dahili  güzergahında  çalışan   dolmuşların  “diğer  dolmuş duraklarından  muvafakat name  alınmak şartıyla” Ticari Taksiye  dönüştürülmesine  ve kararın  uygulanması  için   belediye encümenine  yetki  verilmesine  oy birliği  ile  karar  verildi. 

KARAR NO 11:Belediyemize  ait  İlçe  Pazaryerindeki  Umumi  WC  nin  kiraya  verilmesine,  Çarşıbaşı  İlçesi  Avni  Akkan Caddesi  üzerinde  bulunan  iki  adet  caminin  alt  katlarında  bulunan  umumi  WC  lerin,   cami  derneklerinin  istemesi halinde  camiye  gelir  kaydetmek  amacıyla cami  dernekleri  tarafından  işletilmesine,    cami  derneklerinin  istememeleri   durumunda  cami  wc lerinin  kiraya  verilmesine  ve  kiralama  için    belediye  encümenine  yetki  verilmesine  oy birliği   ile  karar  verildi. 

Coşkun  YILMAZ                       Abdurrahman  ÇOLAK                      Aydın  GELLECİ

Belediye  Başkanı                        Meclis  Katibi                                       Meclis Katibi

Meclis  Başkanı




