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ÇARŞIBAŞI  BELEDİYESİ     MECLİS   KARAR  KAĞIDI
	Karar  Tarihi     : 02/10/2012
	Karar  No  :                    9

	Belediye  Meclisini   Teşkil  Edenlerin  Adı  Soyadı
	Meclis  Başkanı   : Coşkun  YILMAZ

	
	Üyeler                   : Mehmet  BALCI   – Hüsnü   AKKAN     -  Kadem ÇELİK    

	
	                              : Aydın  GELLECİ   – Ali ABDİOĞLU  - Taner  KUL  

	
	                              : Abdurrahman  ÇOLAK –Kemal ÇAĞLAR-Hüseyin AKYAZI 

	BELEDİYE    MECLİSİNİN 02/10/2012  TARİH  VE  9  SAYILI  TOPLANTISINA
  AİT    KARAR     HULASASIDIR

  İÇTİMA  DEVRESİ                                                                  OLAĞAN  TOPLANTI

             2012                                    
                                                              İçtima  Tarihi

                                                                 02/10/2012
KARAR NO  1: Belediye  Meclisinin  04/09/2012 tarih  ve  9  sayılı  Belediye Meclis Kararı  mevcut üyelerin  oyları  ile  oy birliğiyle  kabul edildi. 

KARAR NO 2: Kullanılacak  içmesuyunun  parasının peşin olarak tahsis edilmesi, kaçak su kullanımının önlenmesi,  personel giderlerinin azıltalması, su ücretinin  tüketen herkesten alınması,  tasarruflu  ve kontrollü  su kullanımı  belediyemiz açısından avantajlı olacağından,  01/01/2013 tarihi itibari  ile  yapılacak yeni abonelerin Ön Ödemeli Su Sayacı takmasına, eski abonelerden Ön Ödemeli Su Sayacı uygulamasına bir  yıl içinde geçmek isteyen abonelere 50 ton bedava  su  kontürü,  bir yıldan sonra  geçmek isteyenlere  25 ton bedava  su kontürü verilmesine, uygulamanın  5 yıl  ile sınırlandırılmasına  ve  beş yıl dolduktan sonra  her abonenin şartsız olarak Ön Ödemeli Su  Sayacı Uygulamasına  geçmek mecburiyetinde olup, 01/01/2013 tarihi itibari  ile  Ön Ödemeli Su Sayacı Uygulama Sistemine  başlanmasına oybirliği  ile karar verilmiştir. 

KARAR NO 3:Trabzon ili Çarşıbaşı ilçesi tapuda 144 ada, 2 parsel numarasında kayıtlı  yatayda 530 400 – 530 500, dikeyde 4 549 200 – 4 549 300 koordinatları arasına rastlayan F42-C-18-A-4-C HHİP bulunan  taşınmaz üzerindeki imar plan değişikliğinin  İmar Komisyonundan gelen şekliyle kabul edilmesine oy birliği  ile  karar verildi.      

KARAR NO  4:Belediyemiz imar planı  sınırları dışında ve mücavir alan sınırları içinde kalan plansız alanların,  yerleşik alan olarak kabul edilmesi imar komisyonundan geldiği şekli “Belediyemiz imar planı  sınırları dışında  ve mücavir alan sınırları içinde  kalan plansız alanların, yerleşik alan olarak” kabul edilmesine  oy birliği  ile karar verilmiştir.   
KARAR NO 5: 2013 Yılı içerisinde  belediyemizce  ihtiyaç duyulan  Akaryakıtın  temini  için ihale yapılmasına  ve  ihalenin  yapılması  için belediyemiz  ihale  komisyonuna yetki verilmesine  oy birliği  ile  karar  verildi.
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KARAR NO 6:Belediyemiz Temizlik Hizmetlerinin 2013  Mali  Yılı  içerisinde  sorunsuz olarak devam ettirilebilmesi için, Temizlik Hizmet Alım İhalesinin yapılmasına  ve  ihalenin  yapılması  için  belediyemiz ihale komisyonuna  yetki verilmesine  oy birliği   ile karar verildi.

KARAR NO 7:Belediyemizce General Planlama  Prj. Mim. Müh. Dan. Hiz. Tic. Ltd. Şti.’  ne  ihalesi verilen Belediyemiz İlave  ve Revizyon İmar Planının  yapılması  çalışmaları tamamlanmış olup,  planların imar komisyonuna  havale edilmesine  oy birliği  ile  karar verilmiştir. 

KARAR NO 8 :İller Bankasından  iş makinası alınmı  için   talep edilen ve onaylanan 500 000,00 TL  kredinin, makine  alım  işi iptal edilerek, kredinin   yol betonlama ve asfaltlama işinde  kullanılması  için Belediye Başkanı Coşkun YILMAZ’  a yetki verilmesine oy birliği  ile karar verildi. 

KARAR NO 9:İlçemiz sınırları içerisinde Sarı Deresi yatağında  DSİ Bölge Müdürlüğü  tarafından  ihalesi yapılan dere  ıslahı   çalışması  kapsamında Müteahhit  vatandaşın yerine girmişse  DSİ’ ye bilgi verilmesine  ve müteahhit uyarılmasına  oy birliği  ile  karar  verildi.    

 Coşkun YILMAZ                                    Kadem  ÇELİK                              Ali  ABDİOĞLU  

          Belediye  Başkanı                                   Meclis Katibi                                   Meclis  Katibi

          Meclis  Başkanı




