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KARAR NO  1: Belediye  Meclisinin  06/03/2012 tarih  ve 3  sayılı  Belediye Meclis Kararı  mevcut üyelerin  oyları  ile  oy birliğiyle  kabul edildi.

KARAR NO 2:5393  Sayılı  Belediye  Kanunun  25. maddesi  Hükmüne  göre  Belediyemiz  Denetim  Komisyonu  tarafından  hazırlanan  Denetim  Komisyonu    Raporu  oy  birliği  ile  kabul edildi.

KARAR NO 3:5393  Sayılı  Belediye  Kanununun  56. Maddesi   Hükmüne  göre  Belediye  Başkanının 2011 Yılı  Faaliyet     Raporu  oy  birliği  ile  kabul edildi.

KARAR NO 4:Belediyemiz  Encümen  Üyeliğine bir  yıllığına   Hüseyin AKYAZI ve  Hüsnü AKKAN ‘ın seçilmiş  olduğuna  oy çokluğu  ile  karar  verildi.    

KARAR NO 5: Belediyemiz  Plan ve Bütçe  Komisyon  Üyeliğine Mehmet BALCI,  Abdurrahman ÇOLAK,  Aydın GELLECİ,  Ali ABDİOĞLU  ve Kemal ÇAĞLAR’    ın   bir yıllığına  seçilmiş  olduğuna  oy çokluğu  ile  karar verildi.

KARAR NO 6:Belediyemiz İmar Komisyonuna,  bir  yıllığına   Hüsnü  AKKAN,  Abdurrahman ÇOLAK,  Hüseyin AKYAZI, Taner KUL,  Ali ABDİOĞLU’  nun    seçilmiş olduğuna  oy çokluğu  ile  karar  verildi. 

KARAR NO 7:Çarşıbaşı  ilçesi Salova Mahallesi  F42c18b2d pafta,  458 ada,  7 parsel e  ait  imar plan değişikliğinin  İmar Komisyonuna  havale edilmesine  oy birliği   ile karar verildi. 

KARAR  NO  8: Kerem Durağı Şoförleri  ile 1 Nolu Taksi Durağı Şoförlerinin  sorunlarının  çözülmesi  için  Çarşıbaşı  Kaymakamı, Emniyet Amiri, Belediye Başkanın  ve katılacağı  bir toplantı yapılmasına  oy birliği  ile  karar verildi.

                                                              ./..

Sayfa  : 2 

KARAR  NO 9:Belediyemiz sınırları  içerisinde  tapunun  pafta  F42C19A1A,  ada   no 429, parsel no  44 sayılarında kayıtlı olan taşınmazın  A-4 olan yapı nizamının  A-3 olarak  değiştirilmesi için  verilen  dilekçenin  Belediye İmar Komisyona  havale  edilmesine  oy birliği  ile  karar verildi.

KARAR NO 10: Çarşıbaşı Merkez  Mahallesinden  geçen  yolun  Pınarlı  yoluna  bağlantısının  yapılarak  yolun birleştirilmesi  için  gereğinin  yapılmasına  oy birliği  ile karar verildi. 

 KARAR  NO 11:Belediyemizce halen uygulanmakta olan  imar planımızın  revize  edilmesi, ayrıca  düzenli  bir  şehirleşmenin  sağlanabilmesi  için, mevcut planımıza  ilave  edilmesi  gerekli  olan alanları da içerecek  şekilde,  Revizyon ve İlave İmar Planı Yapımı işinin       ihale edilmesine  oy birliği ile  karar  verildi. 

KARAR NO 12:1 adet  iş makinesi  alımı  işinde  kullanılmak üzere  İller Bankasından  500.000-(beşyüzbin) TL kredi  kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim,  harç,  ücret  vs. ödemelerin,  İller Bankasınca teminat olarak  alınacak Belediyemiz gelirlerinden  ve İller Bankası ve Maliye Bakanlığınca  dağıtılan  yasal paylarımızın mevzuattan  kaynaklanan  herhangi  bir kesinti  oranına  bağlı  kalmaksızın  tamamından  karşılanmasına, keredi  teminatına  konu  gelirlerden krediye  ilişkin  ödemelerin karşılanamaması  halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat  ve her nevi  gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin,  İller Bankasınca talep edildiği takdirde  aynı  şartlarda  ve  talep tarihinde  İller Bankası adına  ipotek  veya  rehin edilmesine, İller Bankasınca  Belediyemize  kullandırılacak  krediye  ilişkin  olarak  her türlü  sözleşmeyi  ve evrakı  imzalamaya   ve kredi  ile ilgili  devam eden  işlemleri  yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki  her türlü  gayri  menkulü  İller Bankası’  na  ipotek  vermeye,  Belediyemizin  her türlü  gelir, hak  ve alacaklarını  İller Bankası’  na terhin  ve temlik  etmeye,  Belediyemize  ait  her türlü  ticari  işletmeyi  İller Bankası’ na  rehin  vermeye, İller Bankası’  nın  mevcut  mevzuatı  ve bunda  meydana  gelebilecek  her türlü  değişiklik  çerçevesinde,  5393  Belediye kanunun  68. maddesinde yer  alan  koşulların  yerine  getirilmesi  kaydıyla  krediye  konu  işle ilgili  her türlü  işlemi  yapmaya  Belediye Başkanı’  nın yetkili kılınmasına  karar  verilmiştir.

KARAR NO13:Belediyenin  proje karşılığı  borçlanma  yoluyla  elde ettiği  gelirleri, şartlı  bağışlar  ve  kamu  hizmetlerinde  fiilen  kullanılan  malları  ile  belediye  tarafından  tahsis edilen  vergi, resim  ve harç gelirleri  haczedilemez.  Bu itibarla  Çevre ve Şehircilik  Bakanlığınca  Belediyemize  hibe  ( Şartlı Bağışlanan )  61 HD 048 plaka nolu Isızu  Marka  Çöp Toplama aracının  kamu  hizmetine  tahsis edilmesine  ittifakla  karar  verildi.     

 Coşkun YILMAZ                                          Kadem  ÇELİK                                        Ali  ABDİOĞLU  
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