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ÇARŞIBAŞI  BELEDİYESİ     MECLİS   KARAR  KAĞIDI
	Karar  Tarihi     : 01/02/2011
	Karar  No  :                    2    

	Belediye  Meclisini   Teşkil  Edenlerin  Adı  Soyadı
	Meclis  Başkanı   : Coşkun  YILMAZ

	
	Üyeler                   : Mehmet  BALCI – Hüseyin  AKYAZI – Hüsnü   AKKAN     

	
	                              : Aydın  GELLECİ  – Ali ABDİOĞLU-  Kadem ÇELİK    

	
	                              :Taner  KUL  -  Abdurrahman  ÇOLAK  

	BELEDİYE    MECLİSİNİN  01/02/2011  TARİH  VE   2   SAYILI  TOPLANTISINA 
 AİT    KARAR     HULASASIDIR

  İÇTİMA  DEVRESİ                                                                  OLAĞAN  TOPLANTI

             2011                                     
                                                              İçtima  Tarihi

                                                                 01/02/2011
 KARAR  NO  1:Belediye  Meclisinin   04/01/2011 tarih  ve  1 sayılı  Meclis Kararı   mevcut üyelerin oylarıyla  oy birliği  ile   kabul edildi.
KARAR NO 2:5393 Sayılı  Belediye  Kanunun  49. Maddesi  gereğince  2011  yılı  içinde  Belediyemizde   Kısmi  Zamanlı  olarak   Avukat Çalıştırılmasına  ve   çalıştırılacak avukata  aylık    935.00  TL  ücret verilmesine  oy birliği  ile  karar  verildi.

KARAR NO 3:Belediyemizce  2011 yılı  ilan reklam  vergisinin  m2 bazında  ışıksı  ilan reklam vergisinin  20 TL,  ışıklı  ilan reklam vergisinin  30 TL  olarak belirlenmesine  oy birliği ile  karar  verildi.  
KARAR  NO 4: a)Trabzon ili  Çarşıbaşı  İlçesi Yalı Mahallesi  tapuda  166 ada,  64-65-66-71-72-73 nolu  parsel  sayılarında  kayıtlı  F42C18A3C  HHİP  rastlayan  dikeyde  29 400 – 29 500, yatayda  29 700 – 29 800 koordinatları  arasındaki  taşınmazlara  ait imar plan değişikliğinin  imar komisyonu  havale  edilmesine  oy birliği  ile  karar  verildi.

b)Çarşıbaşı  İlçesi  Fener Köyü  tapuda  4 pafta,  70-85 nolu  parsel  sayılarında   kayıtlı  yatayda  32 300 – 32400  ve dikeyde  32700 – 32 800  koordinatları  arasında  bulunan  HHİP  31MIVD rastlayan   taşınmaz  üzerinde  hazırlatılmış  imar planı  değişikliğinin  imar komisyonuna  havale  edilmesine  oy birliği  ile  karar verildi.
KARAR NO 5:Belediye  Meclisinin  01/11/2007 Tarih  ve  10  sayılı kararı  ile  İller Bankası Genel Müdürlüğüne  verilen  İmar  Planı  Yapma  Yetkisinin  iptal  edilerek, İmar  Planı  Yapma  İşinin   Belediyemizce  ihale   edilerek  bir özel şirkete yaptırılmasına  oy birliği    ile  karar verildi.  

                                                               ./..

Sayfa  :  2

KARAR  NO  6:Belediyemiz hizmetlerinde  kullanılmak  üzere  tam  donanımlı  bir adet  itfaiye  aracı  alınmasına;  alım  işinin  İller Bankasından alınacak kredi ile gerçekleştirilmesine, kredi geri ödeme taksitlerinin İller Bankasınca hazırlanan genel kredi sözleşmesi, mevduat rehin sözleşmesi ve matbuu evraklar çerçevesinde  Belediyemizin yasal paylarından karşılanmasına, bu konuyla ilgili yürütülecek her türlü işlemler ile, her türlü belgenin imzalanması hususunda Belediye Başkanı   Coşkun YILMAZ’  a yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.

KARAR  NO 7:Belediyemiz  hizmetlerinde  kullanılmak,  mahalle  yollarımızın  düzenlenmesi  ve  taranması  için  kullanılmak üzere  bir adet  greyder  alınmasına, alım  işinin   İller Bankasından alınacak kredi ile gerçekleştirilmesine, kredi geri ödeme taksitlerinin İller Bankasınca hazırlanan genel kredi sözleşmesi, mevduat rehin sözleşmesi ve matbuu evraklar çerçevesinde Belediyemizin yasal  paylarından karşılanmasına, bu konuyla ilgili yürütülecek her türlü işlemler ile, her türlü belgenin imzalanması hususunda Belediye Başkanı  Coşkun  YILMAZ’  a yetki verilmesine oy birliği ile karar verildi.

Coşkun  YILMAZ                       Abdurrahman  ÇOLAK                      Aydın  GELLECİ

Belediye  Başkanı                        Meclis  Katibi                                       Meclis Katibi

Meclis  Başkanı



