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ÇARŞIBAŞI  BELEDİYESİ     MECLİS   KARAR  KAĞIDI
	Karar  Tarihi     : 02/11/2010
	Karar  No  :                     10     

	Belediye  Meclisini   Teşkil  Edenlerin  Adı  Soyadı
	Meclis  Başkanı   : Coşkun  YILMAZ

	
	Üyeler                   : Mehmet  BALCI – Hüseyin  AKYAZI – Hüsnü   AKKAN     

	
	                              : Aydın  GELLECİ – Kemal ÇAĞLAR – Ali ABDİOĞLU

	
	                              :Taner  KUL  -  Abdurrahman  ÇOLAK  -  Kadem ÇELİK 

	BELEDİYE    MECLİSİNİN  02/11/2010  TARİH  VE   10  SAYILI  TOPLANTISINA 
 AİT    KARAR     HULASASIDIR

  İÇTİMA  DEVRESİ                                                                  OLAĞAN  TOPLANTI

             2010                                                                                                             

                                                              İçtima  Tarihi

                                                                 02/11/2010
BİRİNCİ  OTURUM
KARAR  NO  1:Belediye  Meclisinin 05/10/2010  tarih  ve  9 sayılı  kararının,   1,  2  ve  4 numaralı  kararları  mevcut üyelerin oyları  ile  oy birliği  kabul edilmiş olup,  3 numaralı  kararda belirtilen  “verilecek  taksi  ve  dolmuş  plakasının  her bir  tanesinin  plaka  bedeli  15.300.00 TL  den  satışa  çıkarılmasına,   söz konusu  plakaların  belirlenecek bedel  üzerinden    ihale  yoluyla satışının yapılarak dağıtılmasına”  ibaresindeki  15.300,00 TL  nin  iptal edilerek,  plaka  fiyatlarının  KDV  dahil 10.000,00  TL  olarak  belirlenmesine  oy birliği  ila  karar  verildi.

KARAR  NO 2:Belediyemiz  2011  Mali  Yılı  Bütçesi  ile  2012-2013 Hizari  Bütçelerinin  Plan  Bütçe Komisyonuna havale  edilmesine,  Bütçenin  09/11/2010 günü saat 10.00 da toplanacak  Belediye Meclisine  sunulmasına,  ve  Belediye Meclisinin  09/11/2010  günü saat  10.00  da 2. Oturum  için toplanılmasına  oy birliği  ile  karar  verildi.  

KARAR  NO 3:Belediyemiz  Mali  Hizmetler Müdürlüğü  tarafından  hazırlanan 2011  Yılı  Ücret Tarifesinin  Plan  Bütçe Komisyonuna havale  edilmesine, ücret tarifesinin  09/11/2010 günü saat 10.00 da toplanacak  Belediye Meclisine  sunulmasına   oy birliği  ile  karar  verildi.  

KARAR  NO 4:  a) Çarşıbaşı  İlçesi  Fener köyünde  pafta 1,  parsel  20 de  Mehmet oğlu  Mustafa Kant  adına kayıtlı taşınmazla ilgili  imar tadilat teklifi,  Coşkun  YILMAZ,  Mehmet BALCI,  Hüseyin  AKYAZI,  Hüsnü  AKKAN,  Abdurrahman  ÇOLAK,  Kemal ÇAĞLAR,  Taner KUL’  un  kabul oylarına  karşılık,  Kadem ÇELİK,  Ali  ABDÖOĞLU  ve   Aydın GELLECİ’  nin çekimser oyuyla    7 kabul oyu,  3 çekimser oyu  ile  oy çokluğu  ile  kabul edilmiştir.           

                                    b) Dilekçede  İlçemiz Gülbahçe Köyü  kadastro  pafta  14c-4c/14d-4d  ada  130  parsel  20 de kayıtlı   taşınmaz  üzerinde    kayıtlı taşınmazın  denk   gelmiş olduğu    ve  ekte  sunulan  31M-4D  HHİP  da  yatay  31 900 – 32100  ve  dikey  32 100 – 32 300  koordinatları  arasında  bulunan  ve  taşınmazın  ortasından  geçen   7 metrelik;

                                                             ./..
Sayfa  :  2
  imar  yolunun,  bahse konu  yol ile  planda  gözüken  ve  arazide  mevcut  olan  elektrik  tellerinin  arasında  ev yapılamayacağından dolayı, gerekli   parsel  cephelerinin sağlanabilmesi  için, yine  arsanın  sınırları  içerisinde  kuzey  yönünde  kaydırılmasına  oy  birliği  ile karar  verildi. 

KARAR NO 5:Belediye  Meclis Üyelerimizden  Kemal  ÇAĞLAR,   Ali  ABDİOĞLU  ve Taner KUL’  un   ortaklaşa imzalayarak vermiş oldukları,  “  İlçemizde  bulunan  okul  ve camilerimizin isimleri,  sayıları  ve  kullanım alanlarını  gösteren araştırmanın  yapılması”  ve  “Belediyemizin  pazaryerinde  bulunan  binasının  aktif  duruma  getirilmesi  için  gerekli  olan maliyetin  hesaplanarak  programa  alınması”  ile  ilgili  konuların  Belediye  Fen  İşlerine   Havale edilerek  gerekli  araştırmaların  yapılması  ve  yapılan  araştırmanın sonucunun  bir sonraki meclisimize  sunulmasına  oy birliği  ile  karar  verildi. 

Coşkun  YILMAZ                       Abdurrahman  ÇOLAK                      Aydın  GELLECİ

Belediye  Başkanı                        Meclis  Katibi                                       Meclis Katibi

Meclis  Başkanı




