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ÇARŞIBAŞI  BELEDİYESİ          MECLİS   KARAR  KAĞIDI
	Karar  Tarihi     : 07/09/2010
	Karar  No  :                          8

	Belediye  Meclisini   Teşkil  Edenlerin  Adı  Soyadı
	Meclis  Başkanı      :Coşkun  YILMAZ  

	
	Üyeler     :  Kemal ÇAĞLAR,  Abdurrahman ÇOLAK,   Hüseyin AKYAZI

	
	                 : Aydın  GELLECİ,   Mehmet BALCI,   Taner   KUL,   Hüsnü  AKKAN

	
	                 :

	BELEDİYE  MECLİSİNİN  07/09/2010  TARİH  VE   8  SAYILI  TOPLANTISINA  AİT

KARAR  HULASASIDIR

İÇTİMA  DEVRESİ                                                                                              OLAĞAN  TOPLANTI
             2010                                                                                                            

İçtima  Tarihi

   07/09/2010
 KARAR NO 1: Belediye  Meclisinin  06/07/2010  tarih  ve  7 sayılı  kararının,   1-2  ve  3 nolu  kararları  oy birliği  ile  kabul edilmiş,  4 nolu  kararın  mezbahane  hizmetlerinde kullanılacak bir adet  hizmet aracı  pikapın  alınması  oy birliği  ile,  bir adet  binek tipi  hizmet aracının  alınması  Kemal ÇAĞLAR,  Ali ABDİOĞLU’  nun  RED  oyu,  Taner KUL’  un  çekimser  oyuna  karşılık, diğer  üyelerin   6 adet  evet  oyu  ile  oy çokluğu  ile  kabul edilmiştir. 

KARAR NO 2:2010 Yılı  Belediye Bütçesinin  Fonksiyonel Sınıflandırmalarından  birinci  düzeyleri  arasında  yapılacak  aktarmalar belediye  meclis kararıyla,  fonksiyonel sınıflandırmanın  ikinci düzeyler arasındaki  aktarmalar  encümen kararıyla yapılacağından  ve  görüşülen  aktarma  fonksiyonel sınıflandırmanın  ikinci düzeyleri arasında  olduğnudan  aktarmanın  belediye  encümenince  yapılmasına  oy birliği  ile  karar  verildi. 

KARAR NO 3: İl Trafik  Komisyonu  tarafından  alınan  26/03/2010  tarih  ve  2010/25  sayılı  karar  gereğince ilçemize  verilen  HY  harf  grubundaki  plaka  sayıların  ve durak yerlerinin belirlenmesi   için Belediye meclis üyeleri  arasında araştırma komisyonu kurularak Komisyon üyeleri  tarafından   6 gün  içinde  detaylı  bir  araştırma yapılmasına  ve  komisyonun  AKP  den  Mehmet BALCI,  Hüseyin AKYAZI, MHP  den Kemal  ÇAĞLAR,  Taner KUL  ve  DP  den  Abdurrahman ÇOLAK ‘  tan  oluşmasına,  hazırlanacak raporun  6. cı gün sonunda  meclis başkanlığına  verilmesine  oy birliği ile karar verildi.

KARAR NO 4:İller Bankası  Genel Müdürlüğünce  ihale  edilerek  yapımına  başlanan  Vakfıkebir, Beşikdüzü,  Çarşıbaşı,  Yalıköy, (Trabzon),  Eynesil  (Giresun)  Grup İçmesuyu  projesi  işinin  kontrollüğü  İller Bankası  17. Bölge  Müdürlüğü  ile  müşterek  yapılacağından  belediyemiz  adına  bu  iş  için  kontrollük  hizmeti  vermeye,  kontrollük  hizmetinin  gerektirdiği   her türlü  iş  ve  işleri  yapmaya  gerekli  belge  ve  dökümanları (hakediş,  proje,  keşif, metraj, tutanak, iş programı, ataşman … vb.)  imzalamaya  işin kapsamında  kullanılacak her türlü  araç, gereç, makine, boru  vb.  malzemeleri  kontrol ederek  teslim  almaya,  teslim tutanaklarını  imzalamaya, ayrıca  İller Bankası Genel Müdürlüğü  ve  İller bankası  17. Bölge  Müdürlüğü   ve  diğer  kurumlar  nezdinde  temsil  etmeye Belediye Başkanı  olarak  Vakfıkebir Belediye Başkanı Hayri BİRİNCİ,   izinli  yada  raporlu  olması durumunda;  
                                                           ./..
Sayfa  :  2
Beşikdüzü   Belediye Başkanı Ramis UZUN,  teknik  personel olarak ta   Vakfıkebir belediyesinden İnşaat Mühendisi  Nevzat KAMİLOĞLU,  izinli  yada  raporlu  olması durumunda  Beşikdüzü Belediyesinden İnşaat  Mühendisi  Bülent  KAHYAOĞLU’  nun  imza  ve  temsile  yetkili  kılınmasına  oy birliği  ile  karar  verildi.  

KARAR  NO 5:Belediye  Meclis Üyesi  Yalçın SARI’  nın  istifa dilekçesinin kabulüne,    oy birliği  karar verildi. 

 KARAR NO 6:İlçemiz Avni  Akkan Caddesi Üzerinde  yeni yapılan  caminin,  yapılmasını  üstlenen  Mehmet Naci AKAYDIN’  ın  camiye  isminin verilmesi isteği  ile  ilgili   olarak  Cami Yaptırma Derneği’  nden  görüş  alınmasına  oy birliği  ile  karar  verildi. 
Coşkun YILMAZ                               Abdurrahman ÇOLAK                   Aydın GELLECİ
Belediye  Başkanı                               Meclis  Katibi                                    Meclis  Katibi  

Meclis  Başkanı



