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KARAR NO  1: Belediye  Meclisinin  03/07/2012 tarih  ve  7  sayılı  Belediye Meclis Kararı  mevcut üyelerin  oyları  ile  oy birliğiyle  kabul edildi.

KARAR NO 2:İlçemiz Pazaryerinde Cumartesi  günleri  kurulan  sergilerden  toplanan işgaliyelerin  aylık olarak toplanmasına, aylık olarak peşin ödeme  yapılacağından  işgaliye tutarının  % 10 indirimli olarak tahsilatın yapılmasına mevcut üyelerin oyları ile oy birliği ile    karar  verilmiştir. 

KARAR NO 3:Trabzon  ili  Çarşıbaşı ilçesi  Burunbaşı Mahallesi  tapuda  144  ada,  2 parsel numarasında kayıtlı yatayda  530 400-530 500, dikeyte  4 549 200-4549 300 koordinatları arasına rastlayan  F42-C-18-A-4-C  HHİP  bulunan  taşınmazla ilgili imar planı değişikliğinin İmar Komisyonuna  havale  edilmesine  oy birliği  ile karar verildi. 

KARAR NO 4:Belediyemizin  Ön Ödemeli  Su Sayacı Uygulamasına geçmesi,  detaylı olarak  incelenmek üzere kurulacak bir alt komisyonda incelenmesine  ve  komisyonun Belediyemiz  Plan  Bütçe Komisyonu Üyelerinden  oluşmasına  ittifakla  karar verildi.

KARAR  NO  5:Belediyemiz imar planı sınırları  dışında  ve mücavir alanları sınırları içinde kalan plansız alanların, yerleşik  alan olarak kabul edilmesinin görüşülüp karara  bağlanması  hususunun  imar komisyonuna  havale edilmesine  oy birliği  ile  karar verildi.

KARAR  NO 6:Belediyemizde  Yazı İşleri Müdürü  olarak görev yapan Faik Ahmet KOÇ’  un  4 derece kadrosu mevcut olup, 4/3 kademesinden  maaş almaktadır.  Bu personel  lise mezunu olduğundan  bu personel için  3 derece  GİH  Yazı İşleri Müdürü kadrosunun ihdasına,  Belediyemizde  Veteriner  olarak görev yapan  Lokman ÇAĞLAR’  ın  2 derece kadrosu mevcut olup,  1/3  kademesinden  maaş almaktadır.  Bu personel  yüksek okul mezunu  olduğundan  bu personel için  1 derece  SH  kadrosunun  ihdasına,  Belediyemizde  Teknisyen  olarak görev yapan  Ayten TAŞ’  ın   7 derece kadrosu  mevcut olup,
                                                         ./..
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  6/2  kademesinden  maaş almaktadır. Bu personel  lise mezunu olduğundan  bu personel için  5 derece  GİH  Teknisyen  kadrosunun ihdasına,  Belediyemizden GİH sınıfında görev yapan  Recep ÇELİK ‘  in  7 derece kadrosu  mevcut olup, 6/1 kademesinden maaş almaktadır. Bu personel lise mezunu olduğundan  bu personel için  6 derece GİH  İtfaiye Şoförü kadrosunun ihdasına,  Belediyemizde  Zabıta Memuru olarak görev yapan  Erol KUL’  un  8 derece kadrosu  mevcut olup,  7/2  kademesinden  maaş almaktadır.  Bu personel lise mezunu olduğundan  bu personel için  6 derece GİH  Zabıta Memuru kadrosunun ihdasına,  belediyemizde itfaiye  eri olarak görev yapan Muhammet NALCI 9/3 kademesinden maaş almaktadır.  Bu personel orta okul mezunu olduğundan     bu personel  için  8 derece İtfaiye Eri  kadrosunun ihdasına  mevcut üyelerin oyları  ile oy birliği  ile  karar verilmiştir. 
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