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İKİNCİ OTURUM
KARAR  NO  1:

                     a)  Trabzon  ili Çarşıbaşı  ilçesi Büyükdere Mahallesi  tapuda  105 ada,  29-31 parsel de kayıtlı  yatay  30400 – 30500, dikey  30300 – 30400 koordinatları arasında  kalan  30L4B HHİP  bulunan  taşınmaz  üzerinde  yapılması planlanan  imar planının  değişikliği  ekli  tadilat krokisinde  gösterildiği  şekilde  imar tadilatının  YAPILMASINA oy birliği  ile  karar  verildi.

                  b) Trabzon  Çarşıbaşı  ilçesi  Çarşıbaşı  belediyesi sınırları içerisinde  kerem mahallesinde  tapunun  1 pafta  368 ada,   18 nolu  parsel numarasında  kayıtlı 7980 m2 yüzölçümlü  F42C18b2c  HHİP  bulunan  taşınmaza  ait  imar planı  değişikliği,  teklif  dilekçesinde  imarsız alana  imar tadilat teklifi  sunulmakta olup,  talebin  mevzi imar planı yapım şeklinde olması ve  bahse konu  alanın  imara  açılabilmesi  için  ilgili  kurum görüşlerininde  dilekçe ekinde  sunulması  gerekmektedir.  Bu nedenle  imar planı  değişikliği  teklifinin REDDİNE  oybirliği  ile  karar verilmiştir.  

          c) Trabzon  ili  Çarşıbaşı  ilçesi  Büyükdere  Mahallesi, tapuda  4 pafta,  260  ada  16 nolu  parsel  sayısına  kayıtlı imar  paftalarında yatayda  29200-29300, dikeyde 30500-30600  koordinatları  arasında  bulunan  taşınmaza  ait  mevzi imar  planı  teklifinin,  dilekçesi  ekinde  imarsız alanın  imara açılabilmesi  için  başvuru  haricinde  herhangi  bir  mevzi imar planı  teklifi  ve  kurum görüşü  sunulmadığından  mevzi  imar planı  yapım teklifinin  REDDİNE  oy birliği  ile  karar verildi.
KARAR  NO 2: İlçemiz Büyükdere  Mahallesi  105 ada,  31 nolu  taşınmaz üzerinde  Milli Eğitim Bakanlığı  ile Başbakanlık Toplu Konut İdaresi Başkanlığı arasında imzalanan  03/05/2007  tarihli  protokol kapsamında  16 derslik bir okul  yapılacağından  okul  önceden  istimlak edilen alana  sığmadığından belediyemiz mülkiyetinde bulunan  740,37 yüzölçümlü komşu  taşınmazın  belediye kanunun  75-d maddesine  göre   taşınmazın  maliye  hazinesi  adına  devrinin  yapılmasına  oy birliği  ile  karar  verilmiştir. 
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