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	BELEDİYE    MECLİSİNİN  06/09/2011  TARİH  VE   8  SAYILI  TOPLANTISINA
  AİT    KARAR     HULASASIDIR

  İÇTİMA  DEVRESİ                                                                  OLAĞAN  TOPLANTI

             2011                                    
                                                                 İçtima  Tarihi

                                                                    06/09/2011
BİRİNCİ OTURUM
KARAR NO 1:Belediye  Meclisinin  05/07/2011  tarih  ve 7 sayılı  Belediye Meclis Kararı  mevcut üyelerin  oyları  ile  oy birliğiyle  kabul edildi. 
KARAR NO 2:DSİ  Bölge  Müdürlüğünce  ihalesi yapılan  Taşkın Koruma Projelerinin  uygulanması  esnasında,  20 Şubat 2010  tarih  ve  27449 sayılı  Resmi Gazete de yayınlanan genelge  gereğince,  “Trabzon  İli Çarşıbaşı  İlçe Merkezinin  Çarşıbaşı, Taşlıtepe  ve Kaldırım Dereleri Taş. Kor. İnş.”  İşinde  proje  güzergahı  boyunca belediye  sınırları  içerisinde  yapılacak  taşkın koruma  tesislerinde  Çarşıbaşı  Belediye Başkanlığı mülkiyetindeki  yerlerden  muvafakat name verilmesine, mülkiyet sahiplerinden  muvafakat name  alınmasına  ve  bu iş için Belediye başkanı  Coşkun YILMAZ’ a  yetki verilmesine  gereği  için  evrakın  DSİ Bölge Müdürlüğüne  gönderilmesine  oy birliği  ile  karar verildi.
KARAR  NO 3: 

                          a)Trabzon  ili  Çarşıbaşı  ilçesi  Burunbaşı Mahallesi Camiyanı  mevkiinde, tapuda  151-152-153-166 ada,  13-14-16/3-4-5/31/1-2-3 parsel numaralarında  kayıtlı, dikeyde  4 549 000 – 4 549 100, yatayda  530 900 – 531 000 koordinatları arasına  rastlayan, F42-C18-A-3-D / A-3-C HHİP  bulunan  taşınmaz üzerindeki  imar planı  değişikliğinin   reddine oy birliği  ile karar  verildi.

                           b) Trabzon  ili  Çarşıbaşı ilçesi,  Büyükdere  Mahallesi  tapuda  259  ada,  45 parsel  numarasında  kayıtlı, dikeyde  29 800 – 29 900, yatayda  30 200 – 30 300  koordinatları  arasına  rastlayan,  30-L-4-C  HHİP bulunan  taşınmaz  üzerindeki  imar planı değişikliği hakkındaki  oylamada; Aydın Gelleci, Ali  Abdioğlu  ve  Kadem Çelik’  in  RED  oylarına  karşılık,  Kemal Çağlar,  Hüseyin Akyazı,  Taner Kul  ve Belediye Başkanı Coşkun Yılmaz’  ın kabul oyuyla  eşitlik çıkmış, ancak belediye başkanı kabul yönünde  oy kullandığından imar tadilatı oy çokluğu  ile   kabul  edilmiştir.  
                                                      ./..
Sayfa  :  2
KARAR  NO  4:
                            a) Trabzon  ili Çarşıbaşı  ilçesi Büyükdere Mahallesi  tapuda  105 ada,  29-31 parsel de kayıtlı  yatay  30400 – 30500, dikey  30300 – 30400 koordinatları arasında  kalan  30L4B HHİP  bulunan  taşınmaz  üzerinde  yapılması planlanan  imar planının  değişikliğinin;   

                            b) Trabzon  Çarşıbaşı  ilçesi  Çarşıbaşı  belediyesi sınırları içerisinde  Kerem Mahallesinde  tapunun  1 pafta  368 ada,   18 nolu  parsel numarasında  kayıtlı 7980 m2 yüzölçümlü  F42C18b2c  HHİP  bulunan  taşınmaza  ait  imar planı  değişikliğinin ;

                            c)  Trabzon  ili  Çarşıbaşı  ilçesi  Büyükdere  Mahallesi, tapuda  4 pafta,  260  ada  16 nolu  parsel  sayısına  kayıtlı imar  paftalarında yatayda  29200-29300, dikeyde 30500-30600  koordinatları  arasında  bulunan  taşınmaza  ait  mevzi imar  planı  teklifi’  nin ;

Kanun   gereği  imar komisyonuna  havale edilmesine,  komisyonun  toplanarak imar tadilatlarının  görüşmesinin yapılmasına  ve  ikinci oturumun,  07/09/2011  Carşamba günü  saat  10.00 da yapılmasına    oy birliği  karar  verildi.

KARAR  NO 5:İlçemiz Yeni Pazaryerindeki  belediyemize  ait binanın 2011-2012 yılı  kış sezonunda  durumuna bakılmasına   oy birliği  ile  karar verilmiştir. 

KARAR  NO  6:Siparişleri  verilmiş olan hız kesiciler,   geldikleri  takdirde  yapacağımız çalışmalar sonuncunda   belirlenen  yerlere konulmasına  oy biriliği  ile  karar  verilmiştir. 

KARAR  NO 7: İlçemiz  Merkezinde Trabzon Giresun sahil Yolu    Muallim Ali Osman Turan Caddesi  Üzerinde bulunan  üst geçite  “Şehit Jandarma Kıdemli Başçavuş  İlhan KUŞAN  Üst Geçiti”  isminin  verilmesine oy birliği  ile karar verildi.

 Coşkun YILMAZ                                         Kadem  ÇELİK                                   Ali  ABDİOĞLU  

          Belediye  Başkanı                                          Meclis Katibi                                      Meclis  Katibi

          Meclis  Başkanı




